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Utasítások a teszt értékeléséhez
−Minden feladat maximális pontszáma 1 pont.
−Azok a feleletek, amelyek eltérnek a kulcsban közzétett válaszoktól, 0 pontot érnek.
−A tanuló azokra a válaszokra kaphat 0,5 pontot, amelyekre ezt az utasításban előláttuk. 

Sor-
szám Megoldás Pontozás

1. a) 6 programon.
b) 5600 dinárt.  

Két helyes válasz - 
1 pont
Egy helyes válasz -
0,5 pont

2. c) A kislány azért sikoltozik, mert fél a tanár úrtól. Helyes válasz - 
1 pont

3. Lábjegyzet Helyes válasz - 
1 pont

4. a) a hétköznapok
b) a hatóság
c) cetliköltészet
d) hirdetéseknek hihetné őket

Négy helyes válasz -
1 pont
Két helyes választól - 
0,5 pont

5. 1. d) Az aranyeső
2. Indoklás: Az álom szerint az arany az égből hullik.

Két helyes válasz - 
1 pont
Egy helyes válasz -
0,5 pont

6. a) Pl. Tartsa vele Kakuk Marci most is a komaságot!
b) Válassza a bölcsességnek ez csodálatos, könnyű nemét

Két helyes válasz - 
1 pont

7. a) Ady-vers
b) Kossuth-szobor

Két helyes válasz - 
1 pont

8. felejtsétek, jól jön Két helyes válasz - 
1 pont

9. d) Duna Tisza csatorna Helyes válasz - 
1 pont

10. 2. leszúrták a fűzfavesszőt	 3. türelmesen vártak
4. vízbe dugták a kezüket	 1. belelábaltak a vízbe
5. felfűzték a halakat 

Öt helyes válasz -
1 pont

11. Főnév Számnév Melléknév Névmás
nyolcad milyen

Két helyes válasz - 
1 pont

12. Pl. 
1. Ebben a veremben sem ütöm a gyerekem. (Bármilyen jó megoldás elfogadható.)
2. Nem bántja szemét a hulladék? (Bármilyen jó megoldás elfogadható.)

Két helyes válasz - 
1 pont

13. c) Az ifjúság szókincsébe. Helyes válasz - 
1 pont

14. Nem alakul át a –val, -vel	 Átalakul a –val, -vel
sapkával			   gyümölccsel
hamuval			   madárral
tervvel	

Öt helyes válasz -
1 pont

15. 1.	 a) 2. fizet	 c) 4. piszkos, sáros
	 b) 3. testvér	 d) 1. biztos
2. tejel

Öt helyes válasz -
1 pont

16. 1. ismétlés
2. megszemélyesítés: a csillagoknak fáj a magány

Két helyes válasz - 
1 pont

17. Lehetséges válaszok:
1. Színhely: udvar (garázs előtt stb.), ház (előszoba stb.)
2. Idő: késő este (ősszel stb.) 

Két helyes válasz - 
1 pont

18. MŰFAJ

1. „Toldi írójához elküldöm lelkemet Meleg kézfogásra, forró ölelésre!...”
2. „Tüzesen süt le a nyári nap sugára Az ég tetejéről a juhászbojtárra.”
3. „Edwárd király, angol király Léptet fakó lován…” x
4. „Este van, este van? ki-ki nyúgalomba! Feketén bólingat az eperfa lombja.”

Helyes válasz - 
1 pont

19. A regény cselekményét a 1. számú részlet ismerteti, az 2. számú részlet pedig a szöveget 
értelmezi.

Két helyes válasz - 
1 pont

20. b) regény Helyes válasz - 
1 pont
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Megjegyzések:

1. Az áthúzott és javított válaszokat nem ismerjük el.

2. A kizárólag grafitceruzával írott feleletek érvénytelenek.

3. A rövidítéseket tartalmazó válaszokat csak abban az esetben ismerjük el, ha a kérdés valamely rövidítésre 
vonatkozik.

4. A nyomtatott betűvel írott válaszokat elfogadjuk, amennyiben a feladat nem ad külön utasítást arra, hogy 
a tanulónak írott betűvel kell a kérdésre felelnie.

5. Elfogadható a helyes felelet, ha a tanuló másképpen jelölt meg valamit, mint ahogyan arra az adott feladat 
utasítást adott (pl. aláhúzta a szót vagy a szöveget, holott be kellett karikáznia a helyes válasz előtti betűt, 
áthúzta a betűt, holott be kellett karikáznia stb.)  




